
Výjezdové stanoviště 
záchranné služby v Nejdku
Zahájení stavby výjezdního stanoviště lé-

kařské záchranné služby by se město mělo
dočkat už letos. Základnu záchranky posta-
ví v Karlovarské ulici v sousedství požární
zbrojnice města Karlovarský kraj. Vybudová-
ní moderního stanoviště záchranky kraj při-
jde přibližně na 14 milionů korun.

„Výjezdové stanoviště záchranky v Nejdku
se připravuje z důvodu dodržení dojezdového
času do patnácti minut od přijetí tísňové výzvy
zdravotnickým operačním střediskem k paci-
entovi s náhlou a život ohrožující poruchou
zdraví v horském regionu Nejdecka. Ve spá-
dové oblasti města žije zhruba 13 tisíc obyva-
tel. Zdravotnická záchranná služba zasahuje
v této části kraje jednou až třikrát za 24
hodin, přičemž průměrný dojezdový čas se
pohybuje okolo 20 minut. Posádky zdravot-
nické záchranné služby vyjíždějí zatím z výjez-
dových středisek v Karlových Varech a v Ost-
rově,“ informuje mluvčí nejdecké radnice
Tomáš Svoboda.

V počátečním období činnosti nového vý-
jezdového střediska bude v Nejdku disloko-
vána posádka RZP (rychlé zdravotnické po-
moci), tedy posádka se sestrou. Zdravotníci
se budou střídat zpočátku ve směnném pro-
vozu nepřetržitě po 24 hodin. Jakmile bude

Karlovarským krajem schválen rozpočet na
personální zajištění stanoviště, budou přijati
k zácviku a další výchově pracovníci, kteří
budou zajišťovat výjezdové pracoviště perso-
nálně. Jedná se již o předem vytipované pra-
covníky, kteří splňují velice náročná kritéria
z hlediska odbornosti, praktických znalostí 
a dovedností, psychické odolnosti a dosa-
vadní praxe. Celkem se počítá s patnácti
novými zaměstnanci.

pokračování na str. 2

Vizualizace objektu. Pohled z Karlovarské ulice.
Foto: www.zachrankakv.cz

Jarní úklid v Nejdku 
doprovází opravy 
místních komunikací

Malé opravy se stihnou 
do konce května, 
větší do konce srpna. 
Prioritou je oprava středu města. 
Větší opravy čekají 
Švermovu ulici a Šibeník.
Více informací o stavu 
městských komunikací se 
dočtete na straně 3 a 4.

O nutnosti opravy většího rozsahu silničního
povrchu ve Švermově ulici se na místě pře-
svědčili šéf odboru správy majetku města Pavel
Mühlheim a starosta města Luděk Sequens
(zleva). Foto Mgr.Tomáš Svoboda

Sloučit všechny čtyři mateřské školy v Nej-
dku do jednoho právního subjektu hodlá ve-
dení města. K tomuto kroku by radnice ráda
přistoupila v rámci tvorby nové koncepce
řízení příspěvkových organizací města. No-
vá koncepce předpokládá snížení dosavad-
ního počtu osmi příspěvkových na polovi-
nu. Konečné slovo ale bude mít zastupitel-
stvo města.

„Město Nejdek je dnes zřizovatelem 8 přís-
pěvkových organizací – 4 mateřských škol, 
2 základních škol, DDM a ZUŠ. Po dvou le-
tech fungování příspěvkových organizací
města jako samostatných právních subjektů
se ukazuje, že jejich počet je zbytečně velký.
Snížení počtu příspěvkovek usnadní komuni-
kaci mezi městem jako zřizovatelem a budou-
cími subjekty a přinese nezanedbatelnou fi-
nanční úsporu. Koncepční a ryze organizační
změna se dětí ve školských zařízeních nijak

nedotkne. Nedotkne se jich stejně, jako se jich
nedotkl v roce 2003 převod školských zaříze-
ní na samostatné právní subjekty. A to byla
tehdy organizačně změna skutečně zásadní.
Obavy, že chystané sloučení příspěvkovek
bude znamenat třeba v mateřinkách zánik
jejich individuálních výchovných programů,
jsou naprosto zbytečné,“ říká tiskový mluvčí
města Nejdek Tomáš Svoboda.

Záměr sloučit čtyři mateřské školy do
jednoho subjektu se nelíbí ředitelce MŠ Zá-
vodu míru Ivetě Drobné. Podle jejího vyjá-
dření v tisku má strach z nárůstu byrokra-
cie, ztráty samostatnosti a individuálních
aktivit. Téhož názoru jsou zřejmě i rodiče,
kteří organizují petici, která nyní koluje Nej-
dkem. Tiskem proběhlo, že tito rodiče se
domnívají, že organizační slučování školek
je možná příliš unáhlené. 
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Nová koncepce řízení příspěvkových 
organizací města se dětí nijak nedotkne
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Pro zkvalitnění vody z prameniště Limni-
ce, jež zásobuje vodou 2 861 obyvatel, město
investuje do nové dvoustupňové úpravny
vody částku 7,788 milionu korun. Stavět se
začne už v letošním roce, poslední mírně
nadlimitní obsah hliníku z vody zmizí do
konce roku 2006.

„Městský vodovod je zásobován vodou z vod-
ních zdrojů Vysoká Pec a Limnice. Vodu z Vy-
soké Pece odebírá 4 325 občanů, tedy asi 60%
Nejdeckých. Tato voda vyhovuje i těm nejpřís-
nějším hygienickým normám díky investici 5,3
milionů korun, kterou město v letech 2001 –
– 2002 vložilo do generální rekonstrukce úprav-
ny vody, a díky novým technologiím úpravy
vody. Na tom, aby se na tuto kvalitu dostala
také voda z prameniště Limnice, se pracuje,“
informuje tiskový mluvčí města Nejdek
Tomáš Svoboda.

Některé velmi tvrdé hygienické normy
ČR stanovující maximální obsah sledova-
ných chemických prvků ve vodě sami hygi-
enici postupně zmírňují. To se týká napří-
klad berylia. Kvalita vodního zdroje Limni-
ce se systematicky sleduje. Voda z Limnice
kvůli geologickému složení prameniště
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„V budově, která bude mít dvě patra, budou garážová stání pro dva sanitní vozy, pohotovost-
ní ordinace zdravotnické záchranné služby s čekárnou, záložní zdroj elektrické energie, potřeb-

né komunikační, výpočetní a spojové zařízení
a dále zázemí pro posádku RZP. Pohotovostní
kryté stání pro sanitní vozy bude zajištěno pří-
střeškem a umožní tak zdravotníkům pohodl-
ně a hlavně rychle i za nepříznivého počasí
připravit sanitní auta k dalšímu výjezdu,“
dodává Tomáš Svoboda.

MMggrr..  TToommáášš  SSvvoobbooddaa, 
referent pro vnější vztahyMěÚ

Pracovník firmy Ayin, s.r.o., Ing. Lubomír Vítek
před úpravnou vody na Limnici.

Foto Mgr. Tomáš Svoboda

Voda z Limnice je dobrá a bude ještě lepší
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vždy nepatrně překračovala dnešní přísné
mezní hodnoty obsahu berylia a hliníku. Po
úpravě hygienické normy v roce 2004 je již
obsah berylia ve vodě přípustný. Tvrdé limi-
ty pro stanovené pro hliník se nezměnily.

Vzhledem k chystané výstavbě nové
úpravny vody pro Limnici město požádalo
krajskou hygienickou stanici o dočasné ur-
čení mírnější hranice pro maximální obsah
hliníku ve vodě do 31. prosince 2006, do-
kdy bude nová úpravna vody již v provozu.
Krajská hygienická stanice žádosti města
vyhověla a v závěru roku 2004 určila pro
prameniště Limnice mírnější hygienický li-
mit z 0,2 na 0,5 mikrogramů na litr. 

„To, že voda z Limnice není nijak drama-
ticky závadná, dokladuje průměrná hodnota
0,322 miligramu hliníku na litru vody, která
byla chemickým rozborem prokázána. Hod-
noty obsahu hliníku v limnické vodě se pohy-
bují od 0,422 do 0,204, tedy pod hygieniky
stanoveným dočasným limitem,“ doplňuje
Jiří Čížek, jednatel AYIN, s.r.o., která vodo-
vod v Nejdku provozuje.

Podmínkou zmírnění limitu bylo vypra-
cování studie Hodnocení zdravotních rizik
působení hliníku, která doporučuje v přípa-
dě seniorů používat limnickou vodu v ome-
zenější míře a v případě kojenců nahradit ji
vodou balenou. 

„Doporučení studie některé občany zbyteč-
ně vyděsilo. Pro další zkvalitnění pitné vody se
už nyní ve městě dělá maximum. Pro zajíma-
vost si dovolím upozornit na fakt, že některé
dnes běžně prodávané balené vody mají vyšší
obsah některých sledovaných chemických
látek než voda z městského vodovodu,“ dodá-
vá Jiří Čížek.

MMggrr..  TToommáášš  SSvvoobbooddaa,
referent pro vnější vztahy MěÚ

Nová koncepce řízení 
příspěvkových organizací
města se dětí nijak nedotkne
pokračování ze strany 1

Rada města sestavila koncem letošního
ledna pracovní skupinu složenou ze zastupi-
telů města, ředitelky MŠ Nerudova, pracov-
níků OŠMT KÚ Karlovarského kraje a úřed-
níků radnice, která se připravovanou kon-
cepcí podrobně zabývá. Pracovní skupina
má za úkol připravit podklady pro radu
města a dále i pro květnové jednání MěZ.

„O nějaké unáhlenosti skutečně hovořit ne-
lze. Vedení města o záměrech nové koncepce
řízení příspěvkových organizací individuálně
jednalo s ředitelkami mateřských škol ve
dnech 16. až 18. března. Se všemi ředitelkami
mateřinek najednou vedení města opakovaně
jednalo 25. března. Tato jednání doplnilo ve-
dení města dalšími s Českou školní inspekcí,
Krajským úřadem Karlovarského kraje a infor-
mativními návštěvami v Karlových Varech, Ma-
riánských Lázních a v Chomutově. Pracovní
skupina městské rady o koncepci budoucího
řízení městských péóček několik hodin jednala
ve dnech 7. a 13. dubna. Než pracovní skupina
předloží radě města své usnesení, které rada
města pak dále předloží zastupitelstvu, jednání
pracovní skupiny bude ještě minimálně jednou
pokračovat. To, jak podrobně a seriózně se
záměr tohoto druhu v Nejdku projednává,
nemá obdoby,“ zdůrazňuje mluvčí radnice.

Nesouhlas se slučováním mateřinek do
jednoho subjektu deklarovaný ředitelkou
MŠ Závodu míru Ivetou Drobnou vyústil
nejen v petici za zachování „právní subjek-
tivity nejdeckých mateřských škol“, ale
bohužel až v demagogickou manipulační
hysterii, jež znepříjemňuje život a práci
nejen členům zastupitelstva a městským
úředníkům, ale především rodičům dětí 
a personálu zejména ostatních tří školek.

Tajemník nejdecké radnice Pavel Hauer
rekapituluje: „Smyslem nové koncepce řízení
příspěvkových organizací, která se projeví na-
příklad sloučením mateřských škol do jednoho
organizačního samostatného právního subjek-
tu, je úspora finančních prostředků a usnadně-
ní komunikace. Zaměstnanci všech čtyř školek
jako faktických středisek práce s dětmi budou
mít jednoznačně více času na svou práci, pro-
tože jim ubude administrativa. Nic a nikdo
nebude bránit tomu, aby individuální výchovné
programy mateřinek zůstaly zachovány. Sku-
tečně znovu podotýkám, že pro rodiče, děti 
a vyučující se naprosto nic nezmění. Zůstanou
ve stejné budově, dětem se budou věnovat stej-
ní učitelé. Jedná se tak pouze o změnu organi-
zační a veskrze koncepční. O nic víc nejde.“

MMggrr..  TToommáášš  SSvvoobbooddaa,
referent pro vnější vztahy MěÚ

Vizualizace objektu. Pohled z Jateční ulice.
Foto: www.zachrankakv.cz
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Možná někteří politici považují za svou největší schopnost a ctnost
nechat na sobě skály lámat. Já už to odmítám. Došla mi trpělivost.
Co lží, hloupostí, pomluv si musí člověk vyslechnout a strpět. Dobrá,
říkám si posté – snad někde žije nějaká normální mlčící většina oby-
vatel, která někdy měla nějakou odpovědnost a ví, jak nesnadné je
rozhodovat. Říkám si – Nebudu je pořád obtěžovat zbytečnými reak-
cemi na žluč a výpotky nenávistných ubožáků. Poslední události ale
mou míru tolerance už přestoupily. Ptám se – Kdo si to vůbec dovo-
luje a ve jménu koho a čeho chce zneužívat rodiče a děti? Kde někdo
vzal tu odvahu cokoli tvrdit a dělat lidem ze života nesnesitelné chví-
le? Jaké informace má? Jak se k nim dostal? Koho vyslechl? Co 
o věci ví? Jak se staral, aby si sehnal podklady? Jak snadno se dá
zmanipulovat veřejnost. Ale vždyť jde přece o děti, někdo piští!

Omyl, velký a trapný omyl. Nejde. Nejde o žádné děti. Jde
pouze a jen o pravidla hospodaření uvnitř firmy zvané město. A ty
se nastaví tak, jak je to nejracionálnější a neužitečnější. A k tomu
ještě tak, aby se podmínky zlepšily. A to je odpovědnost a právo zři-
zovatele. Ten rozhodne a basta. Protože to je jeho kompetence.
Tečka. To proto, aby lidé, co učí a byli k tomu vzděláni, mohli učit
a ne trávit hodiny něčím, čemu při nejlepší vůli a ve vší úctě nemo-
hou bezezbytku rozumět. To aby nám do poslední chvíle netvrdili,
že „ta účtofirma“ to přece dělá správně, že jim věří, a my místo
toho museli řešit, že uzávěrka je „dvacet mínus“ a v pokladně je
„sto padesát plus.“ S právní subjektivitou vstoupili do světa „má
dáti a dal.“ A ten svět má svá jasná a přísná pravidla. Nedá se 
v něm jen předstírat vedení a odpovědnost. 

Nestačí k němu dobré srdce, myslet to dobře, mít přátelské vzta-
hy a být dobrý pedagog. Odpovědně říkám, že jsou jistě všich-
ni skvělí učitelé. Ředitelé ve své většině svou roli ředitele přís-
pěvkové organizace (PO) – účetní jednotky – neunesli. Záměrně
říkám ředitelé PO a nikoli ředitelé škol a školek, protože o tuhle
část jejich funkce jde. Ačkoli se maximálně snažili ba nás přesvěd-
čovali, že je všechno správně, důsledky neviděli. Jenže čísla, inven-
tury, výkazy a zprávy jsou exaktní veličiny stejně přesné jako datum
odevzdání. A pokud si to někdo nemyslí, pak jej z toho finanční
úřad a finanční referát kraje zostra vyvedou. Kolik nás jen tahle
vymezovací tvrdohlavá hloupůstka stála hodin na přesčasech 
a kolik energie těch, kteří museli donekonečna vysvětlovat a pře-
pracovávat všemožná data. Věřím, že ředitelé ve své většině teď už
ví, že další pokračování bylo beze změny neobhajitelné. Někteří to
zjistili dříve, jiní později. Věřím i, že chápou, že není vyhnutí a že
podle zákona nesou za všechny souvislosti hospodaření PO plnou

odpovědnost. Že to není hra na funkci velkého bosse přeha-
zujícího cizí peníze. A rovněž věřím, že ocenili, že město nikdy
nemělo snahu je jakkoli penalizovat. Jsem rád, že jsme si to nako-
nec mohli v klidu vysvětlit. Mrzí mne jen, že k tomu muselo dojít
až poté, co jsme na konci loňského roku některým z nich nepři-
znali roční odměny.

Co se město rozhodlo udělat navíc? Ukažte mi nějakou firmu,
která propracuje všechny kroky tak, abychom každého ošetřili, ni-
komu neublížili, od každého vyslechli jeho strachy a obavy 
a ještě mu z městských peněz za tuhle myšlenkovou újmu –
že se bál – přidali. Sám jsem se zasadil o to, abychom – pokud to
vůbec lze - tyto dva světy oddělili, do detailu vyšli vstříc všem poža-
davkům, které všichni zúčastnění přinesli, ať už jde o kritéria od-
měňování nebo obavy ze sloučení subjektů. V naprosté shodě jsme
dospěli k tomu, že se koncepční rozhodnutí nedotkne specifik,
učebních plánů, adresných sponzorů, tváře jednotlivých PO,
že zůstane zachována výše normativů, že město na sebe pře-
vezme pro zjednodušení řízení, zlepšení komunikace a zjed-
nodušení zpracování dat veškerou účetní a mzdovou agendu,
aby se uspořené prostředky za dosud objednávané služby
vrátily zpět do školství. Dokonce jsme se snažili nalézt personál-
ní řešení uvnitř stávajících PO tak, aby nepřišel nikdo cizí, nikdo
z vnějšku, protože věříme, že se známí lidé domluví nejlépe.
Podrobně jsme se dohodli na kompetencích vedoucích PO a vedou-
cích středisek. Jestli někdo ponese největší břemeno pak to bude
ona jediná „velká“ ředitelka, která bude hromosvodem pro zřizo-
vatele i pro své podřízené. Užijí si. I s námi. Necouvneme ani o píď.
Patří jim za to obdiv a úcta, nikoli lidové nactiutrhačské uráž-
ky a výhrůžné telefonáty. V žádném případě se však nejedná jen
o školky, ale především o základní školy, kde ještě vstupuje do hry
vnější faktor ubývajících žáků.

A teď zpět. Nelze to tak nechat. To není jen o vylepených nepo-
depsaných nakopírovaných papírech. Je potřeba aby někdo nesl
plnou odpovědnost. Nikdo nemá právo si zahrávat s poplašnými
zprávami. Nikdo nemá právo zaštiťovat se přitom dětmi. Styděl
bych se upírat dárci peněz jeho právo stanovit pravidla pro jejich
správu. Styděl bych se být bezmyšlenkovitým nástrojem v rukou
omezené ješitnosti a nenaplněných ambicí. Řešení je bez bolesti
pro kohokoli a pro děti a jejich rodiče nejméně. Udělali jsme pro
to všechno. Ano ovšem, s jednou výjimkou. Pro toho, kdo neune-
se, že ho nebude možné oslovovat paní ředitelko.

MMggrr..  LLuudděěkk  SSeeqquueennss, starosta města

Opravy místních komunikací po nebývale
dlouhé zimě jsou v Nejdku v plném proudu. 
Z rozpočtu města se na opravy městských
komunikací počítá každoročně s nemalou
částkou. Letos je to 1,270 milionu Kč, loni
1,026 mil. Kč, předloni 2,898 mil. korun.

„Jarní úklid města je zaměřen nejen na
úklid komunikací, ale i na jejich opravy.
Mimořádně dlouhá zima, která si vyžádala
na protahování a posyp cest nasazení 17
cestářů, zanechala na městských komunika-
cích celkem 330 tun písku. Protože se ve
městě v zimě komunikace nesolí, je třeba stov-

ky tun písku opět uklidit,“ informuje tiskový
mluvčí města Tomáš Svoboda.

Bezmála 300 kilometrů (!!!) nejdeckých
městských komunikací spravuje celoročně
firma FORTYGO, s.r.o.. Ta na opravy komu-
nikací nasadila četu 4 až 5 pracovníků.

Opravy komunikací se dělají v pracovních
dnech za provozu, žádná dopravní omezení
se města nedotýkají. Dílčích oprav povrchu
se dočkají i některé vedlejší spojovací komu-
nikace v katastru města.

Oprava jednoho metru čtverečního komu-
nikace, včetně opravy podloží, penetrace

a pokládky asfaltové balené drtě, stojí 600
korun. Oprava jedné klasické „díry“ v ko-
munikaci o rozměrech 50 krát 50 centimet-
rů tak přijde zhruba na 150 korun. Děr jsou
na cestách v Nejdku tisíce.

"Údržba městských komunikací v zimě je
díky místním klimatickým podmínkám mi-
mořádně náročná. Velmi náročné jsou i opra-
vy místních komunikací po zimě vzhledem 
k jejich nevyřešenému odvodnění a nezpevně-
nému podloží.

pokračování na str. 4

Už dost! – Kdo ponese odpovědnost za rozpoutanou hysterii?

Jarní úklid v Nejdku doprovází opravy místních komunikací
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Třída tohoto typu a zaměření nemá obdoby nejen v okrese Karlovy
Vary, ale ani v celém Karlovarském kraji.

Novou učebnu určenou pro integraci dětí ze sociálně slabších
rodin nebo národnostních menšin 8. dubna oficiálně otevřeli v Nej-
dku na Karlovarsku. Ačkoli je součástí Základní školy na náměstí
Karla IV., děti se v ní rozvíjejí především hrou. Samotné děti se na
výzdobě učebny podílely. 

„Hlavně romské děti ze sociálně sla-
bých rodin nikdy neviděly knihu, sta-
vebnici, neznají pohádkové postavy,
často ani nikdy žádnou pohádku nesly-
šely. Pro tyto děti je tato učebna vskut-
ku především hernou, která je sezna-
muje se světem a se životem v kolektivu,
učí je formou hry základním návykům
hygieny, denního režimu a podobně.
Žáci prvního stupně zde hlavně čtou,
zpívají nebo nacvičují představení,“
vysvětluje ředitel školy Igor Gubič.

V nové učebně s kobercem a bez
lavic se střídají děti ze všech tříd prv-
ního stupně místní základní školy. Tančí se zde, zpívá a muzicíruje.
Největší význam ale má třída – herna pro nultý ročník, kam dochá-
zejí předškoláci právě ze sociálně slabších rodin. Předškolákům
pomáhá objevovat svět učitelka Marie Černá.

Do nejdecké školy dochází nyní děti z několika národnostních
menšin. Na 1. stupni je 310 dětí. Romové, Vietnamci, Ukrajinci, Ka-

Jarní úklid v Nejdku doprovází
opravy místních komunikací
pokračování ze strany 3

Rozlehlé území krušnohorského města, které
lze srovnávat i s rozlohou krajského města
Karlovy Vary, má značné výškové rozdíly. V zi-
mě se sjízdnost cest udržuje i těžkou technikou,
která se na cestách také podepíše. Celá deseti-
letí, kdy se do místních komunikací v zásadě
neinvestovalo, se začínají stále citelněji projevo-
vat. Opravy komunikací jen řeší nejhorší místa.
Vnitřní dluh na městských komunikacích by
podle našich odhadů ostranily investice ve výši
1,25 až 1,50 miliardy korun,“ doplňuje mluv-
čí nejdecké radnice Tomáš Svoboda.

Správní území města Nejdek, kde žije při-
bližně 8 500 obyvatel, je složeno z 10 katas-
trů (Bernov, Fojtov, Lesík, Lužec, Nejdek,
Oldřichov, Pozorka, Suchá, Tisová, Vysoká
Štola), výměra města je 52,3140 km2.
PRO SROVNÁNÍ 
(počet obyvatel – výměra města)
Nejdek: 8.575 – 52,314 km2

Karlovy Vary: 52.906  – 59,0987 km2

Ostrov: 17.398 – 50,4238 km2

Sokolov: 24.968 – 22,7712 km2

Chodov: 14.560 – 14,2609 km2

MMggrr..  TToommáášš  SSvvoobbooddaa,
referent pro vnější vztahy MěÚ

Vzhledem ke skutečnosti, že podél pravého břehu řeky je umístěno podzemní vedení cent-
rálního zásobování teplem, které znemožňuje provoz a pohyb těžké techniky, bude se veške-
rá oprava v tomto úseku provádět z přilehlé místní komunikace podél levého břehu. Z uve-
dených důvodů dojde v uvedeném úseku ke každodenním přechodným uzavírkám vjezdu
včetně parkovišť, a to zejména v době od 6 do 19 hodin. V této době bude až na vyjímky prak-
ticky znemožněn průjezd po místní komunikaci a provoz bude řízen přechodným dopravním
značením, které ale v uvedenou dobu vyloučí možnost vjezdu a parkování vozidel.

Vážení spoluobčané, jelikož současně jako obyvatel sídliště Rolavská vím, jaké nepří-
jemnosti nás motoristy čekají, omlouvám se vám za zhoršení této dopravní situace a za
nepříjemnosti, které vám v uvedeném místě nastanou, ale jiným možným způsobem sku-
tečně nelze říční koryto opravit. 

Z uvedených důvodů se při jednání s Povodím Ohře, s.p. a se zhotovitelem stavby, za
účelem dosažení co nejlepší dopravní obslužnosti k „zadním bytovým domům“ a z důvo-
dů zjednodušení celé této nepříjemné dopravní situace, dohodlo, že objížďka k těmto byto-
vým domům a garážím v nich povede ulicí Nad Rolavou, na jejímž konci bude navazovat
provizorní panelová vozovka, která bude vyústěna na místní komunikaci v místě nového
parkoviště mezi bytovými domy čp. 1213,1214 – 1215, 1216.

Současně bylo dohodnuto, že na škvárové ploše v ulici Závodu míru vpravo před mos-
tem bude vyčleněna část této plochy pro možnost parkování a v neposlední řadě by mělo
také dojít ke konci měsíce května, příp. začátkem června k dokončení a současně pro-
dloužení parkoviště směrem k poliklinice, takže i tam potom bude možné po dobu uzavír-
ky také parkovat. 

PPeettrr  SSaattýýnneekk, vedoucí stavebního úřadu

Změna na Rolavské – upozornění motoristům
Vážení motoristé, v době, kdy budete číst toto číslo NRL, dojde k pokračování
oprav řeky a nábřežních zdí Rolavy, a to v úseku od spádového stupně pod mos-
tem až ke spádovému stupni za bytovým domem čp. 1217 – 1218.

Otevření učebny pro děti ze znevýhodněného 
sociokulturního prostředí a jiného etnika v Nejdku

zachstánec a Holanďan z nich tvoří asi 15 procent. Nejvíce, zhruba
40, je romských dětí.

„Na vybavení učebny využila škola grant ministerstva školství. Pro-
tože před koncem loňského roku zbyly na ministerstvu školství peníze,
vedení školy toho využilo a narychlo zpracovalo projekt Hrajeme si
všichni, který by umožnil především romským dětem a dětem jiných

národností integrovat se mezi vrstevní-
ky,“ informuje mluvčí nejdecké radni-
ce Tomáš Svoboda. Vybudování třídy
přišlo na 116 tisíc korun. Škola se ze
svých prostředků podílela deseti pro-
centy, zbytek peněz dodalo minister-
stvo školství.

„Peníze se musely proinvestovat do
konce roku, i když je škola obdržela v po-
lovině prosince. Díky nadšení a úsilí
mnohých se to podařilo. Zkušební pro-
voz začal fungovat od počátku března.
Děti si třídu ihned zamilovaly. Od po-
čátku dubna je už třída zcela vybavena
tak, jak jsme si představovali. Proto

byla oficiálně otevřena. Třídu každopádně využijeme na maximum.
Když do ní děti vejdou, jsou uvolněné a šťastné. V prostředí plném
barev a hraček se především těm nejmenším pochopitelně líbí,“ dopl-
ňuje ředitel školy.

MMggrr..  TToommáášš  SSvvoobbooddaa,
referent pro vnější vztahy MěÚ
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MDŽ v Nejdku
Na 11. 3. připravil výbor Klubu seniorů v Nej-
dku hudební odpoledne, spojené se svátkem
MDŽ, který je slaven v celé Evropské unii.

U příležitosti tohoto svátku oslovila před-
sedkyně klubu zástupce politických stran.
Na její pozvání přišli pánové M. Drobný za
Sociální demokracii, L. Čihák za KDU - 
- ČSL, V. Rudolfský a A. Buchwald za
KSČM, kteří v krátkých projevech poděko-
vali ženám za jejich práci a hlavně za
výchovu nové generace. Popřáli všem to, co
nejvíce v našem věku potřebujeme, hodně
zdraví. Potom předali kytici karafiátů, balí-
ček se sladkostmi a také velmi milý dárek,
který pro seniory vyrobily děti z mateřské
školy Závodu míru, a to krásnou kytičku.
Od zástupců KSČM a Klubu seniorů dosta-
ly ženy pěkná blahopřání. Dále byly ženám
předány karafiáty, zakoupené z daru pana
Hojdy, poslance KSČM za Karlovarský kraj.

Po této úvodní části nastoupilo DUO
pana Brože a rozproudila se veselá zábava. 

Při odchodu vyjadřovali účastníci spoko-
jenost a radost z tak pěkně prožitého odpo-
ledne a hodnotili i to, že zástupci politic-
kých stran přišli mezi seniory, na které se
tak často zapomíná. RRaaddaa  KKlluubbuu  sseenniioorrůů

Výlet Krušnohořím
Klub seniorů pořádá v pondělí 23.5. 2005
výlet touto trasou: Pernink, Horní Blatná,
Nové Hamry, Jelení, Přebuz, Kraslice, Jind-
řichovice. Odjezd autobusu z autobusového
nádraží ve 12:30 se zastávkou u Rolavy.
Příspěvek na autobus je 20 Kč. Zájemci se
mohou přihlásit u paní Höhligové v CK
Selma na náměstí. VVýýbboorr  KKlluubbuu  sseenniioorrůů

Upozornění
Vážení senioři, po Nejdku se pohybuje mladý
muž, který pod různými záminkami žádá od
občanů peníze (obvykle 30 Kč). Obtěžuje
občany všech věkových skupin, ovšem seni-
oři jsou vzhledem ke svému věku ohroženi
nejvíce. Obraťte se na městkou policii, která
vám ráda pomůže (tel. č. 353 826 734, 
353 826 629, 353 826 001.
Hlídejte si své peněženky a nedělte se s ni-
kým o svoje důchody. RRaaddaa  KKlluubbuu  sseenniioorrůů  

POZVÁNKA
Zveme naše spoluobčany na pietní akt,
kladení květin na hroby obětem II. svě-
tové války a to u příležitosti 60. výročí
ukončení II. světové války. Kladení kvě-
tin se koná na místním hřbitově 

dne 9. května 2005 od 16 hodin.
K účasti zve koordinační výbor KSČM

VVzzdděělláávvaaccíí  pprrooggrraamm  SSOOCCRRAATTEESS  ––  pprroojjeekktt  VVooddaa  ––  pprraammeenn  žžiivvoottaa
Vážení čtenáři, v zimě jsme vás informovali a zvali během vánočního jarmarku ke stán-

ku naší školy, kde jsme chtěli prodávat výtvarně zpracovaná leporela na téma karlovar-
ských pověstí, a to v jazyce českém, anglickém a německém. Těsně před zahájením jar-
marku jsme však dostali zprávu s omluvou, že se nepodařilo smluvený termín dodání knihy
ze strany tiskárny z technických důvodů dodržet. Připravovali jsme autogramiádu mladé
nejdecké výtvarnice – studentky, žáci se těšili na prodej u stánku... Místo radosti však
nastal smutek a na stánku ZUŠ s dětskými výtvory vlál list papíru na vysvětlenou.

Spolu s přicházejícím jarem přišlo také další zklamání. Knihy stále nebyly, a když už
jsme se jich dočkali, byly velmi špatně zpracované. Subdodavatelská firma, která vyráběla
knihám vazbu, svou práci neodvedla dobře. Celou dodávku knih jsme byli nuceni rekla-
movat, reklamace byla hlavní dodavatelskou firmou uznána jako oprávněná, a tak se celý
proces výroby knih bude opakovat. Tentokrát se podařilo zajistit firmu, která má s výrobou
(vazbou) tohoto typu knížek dlouholeté zkušenosti. 

Během zimy jsme obdrželi další grant a to od Česko-německého fondu budoucnosti. Pro
splnění podmínek, za kterých je možné grant získat, je nutné vyhledat partnery na německé
straně.Díky pomoci paní Lucie Sequensové jsme navázali spolupráci s oddělením školní
družniny při MŠ v Oberwiesenthalu. Dvě karlovarské pověsti by tedy měly být dohotovené
během května.V dalších radničních listech vás budeme informovat o novém termínu auto-
gramiády a místě, kde budeme knihy prodávat. Doufejme, že na tradiční Pouti dobré vůle.

Projekt „Voda, pramen života“ se blíží ke konci. Děkujeme všem, kteří se na něm s námi
podíleli. V měsíci dubnu si na nás udělala čas firma AYIN, s.r.o. – pan Ing. Lubomír Vítek
nás informoval o vodě, kterou v Nejdku užíváme a jeho přednáška, doplněná ochutnávkou
vod nejdeckých, originál z obchodu – těch „nej“ i z domácích studní, byla příjemným zpest-
řením. Dvanáct malých pohárků vody jsme postupně ochutnávali a hodnotili a teprve na zá-
věr jsme se dověděli, odkud který vzorek pochází. Nejdecká voda před chlorizací vyhrála nad
Mattoni i dalšími nejlepšími balenými vodami z obchodu. Už víme, jaká je průměrná spo-
třeba vody jednoho Nejdečana za den. Dokonce června bychom měli obdobné informace zís-
kat i od všech spolupracujících evropských škol. Pro porovnání pak poskytneme tabulku.

Dalším hostem, který se podílel na projektu, je pan Minařík. Během práce na projektu
jsme zařadili vodu a vše s ní související do mnohých vyučovacích hodin. Vrba, strom 
z vodou přímo spojený, poskytuje materiál, proutí, využívané řemeslníky už od pradávna.
Techniku pletení košíků z čerstvých proutků jsme si díky panu Minaříkovi sami vyzkouše-
li. Neměli to ti řemeslníci jednoduché! 

Firma Vlnap nás nechala nahlédnout pod pokličku kotlů, kde se barví vlna. I tady je
voda při výrobě nezbytná. Naší průvodkyni paní Fečíkové děkujeme, že nás zasvětila do

tak komplikovaného převíjení, spřádání,
namotávání…

Velmi děkujeme také našemu hlavnímu
sponzorovi – firmě WITTE Nejdek v čele 
s ředitelem Ing. Jeništou za významné fi-
nanční a materiální dary, které jsme v prů-
běhu zapojení naší školy do vzdělávacího
programu Socrates obdrželi a díky nimž
jsme velmi dobře vybaveni v oblasti výpo-
četní a multimediální techniky, bez které by
byla realizace programu Socrates značně
komplikovaná.

A na závěr ještě pozvánka na koncert: Příz-
nivce jazzové a populární hudby již tradič-
ně zveme na 

Koncert jazzové a populární hudby, 
který se koná dne 17.5. 2005 

od 17 hodin v sále ZUŠ.
V programu, zaměřeném výhradně na uve-
dené žánry, se představí žáci a učitelé ZUŠ.
Vstup zdarma.

MMiilloošš  BBaauummggäärrttll, 
ředitel ZUŠ

Informace ze Základní umělecké školy v Nejdku
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Dne 1.5. 2005 uplyne 
1. smutný rok od chvíle, 

kdy navždy odešel 

pan EEdduuaarrdd  GGllaasseerr
Odešel od všeho, co měl rád,

pro co žil a pracoval. 

Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 
Nikdy nezapomeneme. 

Pozůstalá rodina

INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA 
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INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA   INZERTNÍ PŘÍLOHA 

U příležitosti oslav 60. výročí ukončení druhé světové války pořádá
koordinační výbor KSČM v Nejdku ve spolupráci s Českou asociací sport pro všechny, 

Dobrovolnými hasiči Nejdek a Českým červeným křížem akci 

NNaa  ttuuttoo  aakkccii,,  kktteerráá  ssee  kkoonnáá  vv  ssoobboottuu  77..  kkvvěěttnnaa  22000055,,
zveme děti, jejich rodiče, ale i všechny ostatní, kteří se po dlouhé zimě potřebují protáhnout

na čerstvém vzduchu. SSeejjddeemmee  ssee  uu  vvllaakkoovvééhhoo  nnááddrraažžíí  vv  NNeejjddkkuu  vv  99  hhooddiinn..  

Projdeme se jarní přírodou po cestách, které mnohdy neznají ani rodilí Nejdečané. Celková délka procházky
je zhruba 7 km. Dospělí účastníci si na trase mohou prověřit své znalosti o Karlovarsku, děti znalosti přírody.
V polovině cesty u přehrady Lesík si můžete odpočinout a opéct si špekáčky. Pro děti jsou připraveny hry a sou-
těže. Hasiči provedou ukázku požárního zásahu, spolupracovat bude i Český červený kříž. Přístupná bude 
i manipulační štola v útrobách přehrady Lesík.

A co vzít sebou ? Především dobrou náladu, papír a tužku, špekáčky na opékání, oblečení do přírody a dobré
boty (raději nepromokavé). Akce se koná za každého počasí. 

Ještě jednou srdečně zveme všechny, kteří chtějí strávit příjemné sobotní dopoledne na čerstvém vzduchu 
v probouzející se přírodě.

OOrrggaanniizzaaččnníí  vvýýbboorr
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II. ročník Nejdeckého poháru v zápase
Změřit svoje síly přijelo do Nejdku 122 zápasníků z celé republiky. Po raním zvážení a zadá-
ní všech údajů do počítače ( děkujeme za program, Stando Gregore), mohly vypuknout první
boje. Tělocvična se zaplnila diváky, kteří vytvořili skvělou atmosféru.

Nejvíce radosti vždy bylo po vítězství nejdeckých borců. A ti se opravdu předvedli. Opět
upoutala pozornost 22 kg těžká a nejmladší zápasnice Dominika Krůtová, která ve svojí váze
nedala ani jednomu soupeři šanci. Nejdecké finále ve váze do 36 kg vyhrál Václav Kavan,
když porazil Jakuba Vosmeka. Michal Bidlák ve velmi dobře obsazené váze vybojoval bronz.
Na stupních vítězů ve váze do 40 kg se sešli zlatý Radek Krůta a bronzový Lukáš Filipczik.
Michal Krůta si ve váze 47 kg odnesl stříbro. V těžké konkurenci váhy 44 kg si poradil Mar-
tin Harabiš. I přes chybu ve finále, kterou jeho otec, trenér Martin Harabiš, odnesl hlasovou
indispozicí, dokázal zvítězit „na záda“. Deset vteřin před koncem utkání stálo Petra Löbela
možnost boje o zlato. Musel se po chybě spokojit s bronzovou medailí. František Cagáň stan-
dardním výkonem a svým typickým „záručákem“ utahal všechny soupeře a podlehl až ve
finále. Do boje o zlatou medaili váhy do 69 kg se utkali opět dva nejdečtí borci a kamarádi
Erik Rus a Jakub Odl. Po tvrdém boji na „spojovaného záhlaváka“ vyhrál Jakub Odl.

Zorganizovat závody tohoto rozsahu není vůbec jednoduché. Na závodech v daleko vět-
ších městech se málokdy sejde tolik zápasníků. U nás se to ale povedlo. Bylo to hlavně záslu-
hou organizačních schopností trenéra Otty Pance. Velký dík patří našim stálým sponzorům.
Roman Neudert – Pohřební služba  koupil dětem medaile a diplomy. Radek Martínek 
a Jaroslav Mrázek – MaM Dekor vyrobili krásné pamětní talíře. Jindřich Cvinger – doprava,
nám přivezl žíněnku. Už teď se těšíme na další ročník. ppooddppiiss

Dětský svět – květnové programy (nejen) pro děti

I v květnu zveme rodiče s dětmi od jedno-
ho roku na návštěvu Centra Zvoneček – až
do konce června tu každé pondělí, úterý 
a čtvrtek probíhají Hrátky s batolátky, páteč-
ní dopoledne je vyhrazeno volnému hraní.
První pomoc v rodině
(pátek 6. května od 10:00)
Když děti strkají prstíky, kam nemají…aneb
jak správně reagovat při úrazech v domác-
nosti. Povídání ve Zvonečku s Mgr. Eliškou
Štecherovou, ČČK.
Decoupage na textil, tvořivá dílna s Věrou
(neděle 8. května, 15:00 – 17:00)
Opět zdobíme trička, tentokrát ubrousko-
vou technikou. Profesionální výsledek, sami
nebudete věřit, co Vaše ruce dovedou. 
Dílna proběhne v RC Zvoneček.
Léto s Večerníčkem, přípravné setkání 
(17. května, 17:00 – 18:00)
Pro zájemce druhý ročník rodinné dovole-
né v Horní Blatné pořádáme přípravné set-
kání – podrobné informace, nabídka aktivit
pro rodiče.

Výlet do Liberce (27. – 30. května)
Výprava do libereckého Babylónu se rychle
naplnila. Zájemcům, na které se nedostalo,
nabízíme stejný výlet začátkem září. Na
podzim chceme výlet obohatit o návštěvu
akce „Jičín, město pohádky“. Informace po-
dá Blanka, tel: 353 826 333.
Indiánský den
(neděle 12. června, 13:00 – 19:00)
Pro všechny děti, mrňavé i teenagery, při-
pravujeme odpoledne plné dobrodružství.
Naplníte svůj váček barevnými kamínky od
rudého bratra? Na Bizoní a Ptačí stezce se
setkáme s Indiány několika kmenů, zahra-
jeme si lakros, vyzkoušíme rýžování zlata
na potoce, házení tomahavkem a mnoho
dalšího…

V pátek 10.6. si nenechte ujít indián-
skou tvořivou dílnu – s Blažejem budeme
vyrábět kožený váček na medicínu. Detaily
najdete na plakátech. Howgh!

OObbččaannsskkéé  ssddrruužžeenníí  DDěěttsskkýý  ssvvěětt  NNeejjddeekk

Nejdečtí badmintonisté vyhráli krajský přebor po 18 letech
„Pamětníků našeho vítězství v sezoně 1986/87 už moc není. Ze současných hráčů u toho ten-
krát byli jen Jirka Šťastný a Marie Nováková,“ říká hrající nejdecký trenér a manažer Stani-
slav Newiak. Svůj triumf v letošním ročníku potvrdili Nejdečtí o prvním dubnovém víken-
du dvěma jasnými výhrami v Plzni nad BKV a Sokolem Doubravka (BKV Plzeň – Jiskra
Nejdek 3:5, Sokol Doubravka – Jiskra Nejdek 1:7).

Za Jiskru hráli: Jirka Šťastný, Libor Marek, Miloš Kamaryt, Zdeněk Gonda, Standa
Newiak, Mirka Růžičková a Míša Osladilová. K titulu pomohly během sezony významně 
i Petra Rosolová a Marie Nováková.

Nejdečáky nyní čeká kvalifikace o II. ligu, kterou sehrají koncem května zřejmě v Praze.
Zde se utkají o jediné postupové místo  s vítězi z dalších čtyř krajů.

MMggrr..  TToommáášš  SSvvoobbooddaa,,  referent pro vnější vztahy MěÚ

PODĚKOVÁNÍ
Děti a zaměstnanci Mateřské školy v Ne-

rudově ulici, Nejdku, děkují panu Vlastimilu
Poláčkovi, majiteli firmy REMOPOL, s. r.o.,
za finanční dar ve výši Kč 3500 Kč, díky
kterému jsme mohli uskutečnit 8 lekcí pla-
veckých hrátek v bazénu ZŠ Ostrov. Tento
dar jsme dostávali už v minulých šesti le-
tech a tak můžeme tradici naší MŠ opako-
vat letos posedmé. 

Děkujeme také firmě MaM Dekor, Nej-
dek,  panu Jaroslavu Mrázkovi a Radku Mar-
tínkovi,  za darování dětského porcelánové-
ho nádobí v hodnotě 8000 Kč.

Dále děkujeme Ing. Petru Jandovi a Ing.
Petru Pánkovi, majitelům Hotelu Schwarz 
v Nových Hamrech, za bezplatné třídenní
ubytování našich dětí během jejich pobytu
na rekreaci v Nových Hamrech, které rádi
využíváme již třetím rokem.

Nemůžeme zapomenout ani na drobné
finanční a věcné dary od mnoha rodičů 
a přátel naší MŠ, díky nimž můžeme dětem
poskytnout mnoho zážitků nad rámec na-
šeho výchovně vzdělávacího programu,
jako jsou např. celodenní výlet do Karlo-
vých Varů, celodenní výlet do Blatné a náv-
štěvu Vlčích jam, dvakrát v roce noční hru
spojenou s hledáním pokladu a se spaním
přes noc v MŠ, dopolední výlety do okolí
Nejdku, ke koním a na karlovarské letiště.

Děti mohou aktivně praktikovat pracovní
činnosti při celodenních činnostech a práci
v MŠ bez ohledu na to, zda něco zkazí
nebo se výrobek nepovede napoprvé.

Dále děkujeme oběma firmám Cvinger
za ochotu a vstřícnost při zajišťování dopra-
vy dětí na plavání, bruslení a jiné výlety a za
bezplatné zapůjčení sálu „U Žáby“ pro maš-
karní dětskou diskotéku.

Ještě jednou všem moc děkujeme a bude-
me se těšit na další spolupráci.

Děti mateřské školy, 
ředitelka Alice Hrubcová, 

učitelky i ostatní zaměsnanci MŠ

DDěěkkuujjii  zzáávvoodduu  MMeettaalliiss  
zzaa  kkrráássnnéé  kkvvěěttiinnyy,,  ddáárrkkyy  aa  ppřřáánnííččkkoo  

kk  9900..  nnaarroozzeenniinnáámm..  
Ondrová Blažena, Bernov
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PILZŮV DŮM
Na 3. prosince 2005 připadá 135. výročí naro-

zení Josefa Pilze, dlouholetého učitele, pozdější-
ho ředitele nejdecké školy (od r. 1928) a měst-
ského kronikáře (1909 – 1941). 

Před více než osmdesáti lety vyšel německý originál knihy o historii města Nejdku. Květnový
příspěvek bude patřit právě domu, jehož byl prvním majitelem a v němž žil až do své smrti. 

Sto let starý snímek nám přibližuje také válečný pomník, nacházející se na prostranství před
jeho domem, instalovaný v roce 1895. Ještě onoho roku se na Školním náměstí nacházely dvě
rozsáhlé patrové budovy čp. 125 a 126. O desetiletí na to postihla náměstí ničivá katastrofa. Tyto
dva objekty p. Karla Hoffmanna shořely v květnu 1905, při požáru se uplatnila parní stříkačka a
podařilo se zabránit rozšiřování ohně na další domy a náměstí. Místo nich vyrostly v letech 1905
– 1906 nové, modernější, se stylovým nádechem a s již současnými čísly 125, 126, 555, 556 
a 557. Posledně jmenovaný dům patřil zmiňovanému odbornému učiteli Pilzovi. Samotné foto
pochází někdy z let 1905 nebo 1906, protože vedlejší dům vpravo (čp. 126) ještě nestojí – byl
totiž dokončen až roku 1906. 

Zdroj: Gedenkbuch der Stadt Neudek, I. Díl, Nejdecký zpravodaj. Mimořádné vydání ke 130. výro-
čí založení SDH Nejdek 1868-1998, Nejdek 1998, Pilz,J.: Dějiny města Nejdku do roku 1923,
Nejdek 2003. PPaavveell  AAnnddrršš; foto Zdeněk Pánek a archiv NRL

2005před r. 1905

asi 1906

Dne 20.května 2005 
si připomeneme 

1. výročí úmrtí mého manžela,
tatínka, dědečka a kamaráda,

pana 

JJiiřřííhhoo  KKuubbiiššee
Manželka a dcery s rodinami

JJiirráásseekk  nnaa  cceessttáácchh
Od listopadové premiéry v loňském roce by se mohlo zdát, že Jirásek usnul. Avšak opak

je pravdou. Rozjel se kolotoč „zákulisních“ vyjednávání a soubor představil naši „Ženu“
i za hranicemi města. V lednu jsme si zahráli v Kolové a 8. dubna v Teplé. V obou městech
nás čekalo vřelé přijetí a potlesk. O našem úspěchu jistě vypovídá i skutečnost, že jsme byli
požádáni, abychom opět přijeli. 

V letošním roce nás ještě čeká spousta práce. 2. července 2005 proběhne v Kotlině ve
Vysoké Peci první ročník divadelního setkání. Účast přislíbil soubor Teta z Prahy a kromě
nás také dětský divadelní soubor Pidivadlo. Vystoupení dalších divadelních souborů je 
v jednání. Akce se ponese nejen v duchu neformálního setkání ochotníků, ale pro návštěv-
níky to bude jistě pestrá divadelní podívaná. Již nyní vás tedy zveme na, doufejme, pří-
jemně strávený den. V listopadu nás čeká již druhý ročník Svatomartinského posvícení,
které organizuje občanské sdružení Dětský svět Nejdek a na jehož realizaci se podílejí také
hasiči, Český červený kříž a hodné paní knihovnice. V prosinci bychom se chtěli poprvé
prezentovat v rámci Vánočního jarmarku. 

Pokud se nám při vší té práci podaří zrealizovat ještě další představení, bude možné
mluvit o velkém úspěchu. 

Chtěli bychom touto cestou také oslovit další nadšence. Pokud si chcete vyzkoušet, jak
voní divadelní líčidla, nebojíte se slevit ze svého pohodlí a přiložit ruku k dílu, pak vás
srdečně zveme mezi nás. Vítáme každého „ochotníka“, ale především muže ve věku od 15
do 100 let. Nemůžeme nabídnout než práci a možná potlesk diváků. Ten nám však dává
sílu a žene nás dál. 

BBaarrbboorraa  ČČáássttkkoovváá, jednatelka DSJ, kontakt: 737 721 667
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NOVÁ VELIKONOČNÍ TRADICE
KULTURNÍ DŮM NEJDEK

Závodu míru 196 
Informace a předprodej:

777 576 707, 353 312 443 
Infocentrum Nejdek, tel.: 353 925 708

KONCERT

14.5. – Jim Beam party
Začátek ve 23 hodin

Párty plná soutěží a dárků. Od 23:00 kapely
Zavřít z Plzně a Bumble a Bee z Prahy. 

Vstup zdarma

Videoprojekce semifinále 
MS v ledním hokeji od 16 hodin

MĚSTSKÉ MUZEUM
nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702 

Pá – Ne 9:00 – 16:00
Stálá expozice s národopisnými 

sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

Do 19.6. 2005
Krušnohorská paličkovaná krajka

Fotogalerie ZELENÁ SEDMA
nám. Karla IV.241, tel. 353 925 216

Otevřeno Po – Pá 10 – 17 hodin

VÝSTAVA

Květen 2005
Michal Kříž – Obrázky z Krušných hor

Vstup zdarma

Kino NEJDEK
nám. Karla IV. 241, tel. 353 925 216

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI
15.5. v 15 hodin 

Kdo zachrání princeznu

Divadelní spol. Liduščino divadlo Praha
Velký sál kina, vstupné 25 Kč

GALERIE N211
(Čajovna spolu s čítárnou, galerie a kavárna)

Nerudova 211, tel. 353 825 750
Otevřeno: Pá - Ne 16 – 21 hodin

VÝSTAVA

Květen 2005 – Obrázky ze sbírek galerie

KRUH PŘÁTEL HUDBY
KONCERT

17.5. – Galerie N211 – od 19 hodin
Dialogy s harfou 

Petr Přibyl – viola, Ivana Pokorná – harfa, 
(M. Corrette, J. S. Bach, H. Eccles, A. Vivaldi)

Vstupné: 70 Kč (důchodci a studenti 50 Kč)

MINIGALERIE
řezbářství a uměleckých řemesel

– vlakové nádraží Nejdek
tel. 353 826 189, 737 576 772

Otevřeno: Pá - St –Pá 13 – 16 hodin
Po dohodě návštěva i mimo otvírací dobu 

Ke shlédnutí více než 500 starých 
i nových exponátů

OHLAS:
Na velikonoční nedělní odpoledne jsme se

na pozvání Křesťanského společenství vydali 
z Karlových Varů do Nejdku, kde se v prostoru
před kostelem sv. Martina konal program pro
děti a jejich doprovod. Vše začalo maňáskovým
divadlem a prezentací příběhu o židovském
exodu z Egypta, a tak mladí i starší zprvu s vel-
kým napětím naslouchali, ale čím dál více se
také těšili na připravené hry související s téma-
tem. Na deseti stanovištích si mohli vyzkoušet,
co která rána obnášela, a navíc je za soutěžení
v cíli čekala sladká odměna. Nejen děti soutě-
žili, ale i dospělí odhadovali váhu, délku či po-
čet vystavených předmětů a hrálo se o ceny. Ve
stanu jsme si také mohli ozdobit malého veli-
konočního beránka a s chutí si na něm pochut-
nat. Vyhlášení cen ani pokračování divadla

jsme se nakonec nedočkali, protože vlaky ani
na nás nečekají. Tato neděle pro nás byla krás-
ným připomenutím původu Velikonoc a nejen
dětem na tvářích vykouzlila radost a pohodu.

Za Centrum volného času KV, o.s.
PPaavvllíínnaa  DDoolleejjššoovváá  aa  JJaann  PPoossppííššiill

Akce byla pořádána Církví Křesťanská společenství, sbor Nejdek (CKS Nejdek) a farním sbo-
rem Českobratrské církve evangelické (ČCE Nejdek) v rámci projektu Dawson. Děkujeme tímto
za podporu akce městem Nejdek a římskokatolickou farností v Nejdku. Fotografie z akce jsou
ke shlédnutí na nově založených internetových stránkách CKS Nejdek: www.100py.cz

Srdečně vás zveme na 
DIVADELNÍ ODPOLEDNE AMATÉRSKÝCH HERECKÝCH SKUPIN MLÁDEŽE, 

konané v sobotu 7.5. 2005 od 14:30 v Nejdku.

Vystupovat budou mj. TESCO (Rokycany), Nejdidlo (Nejdek),
Ptáci (Ostrov), soubory z ÚSP Rudná a Mariánská a další.
Akci pořádá evangelický sbor v Nejdku a Církev Křes-
ťanská společenství, sbor Nejdek, jako součást projektu
DAWSON, spolufinancovaného Evropskou unií.

Městská knihovna v Nejdku informuje
MěK vyhlásila v měsíci říjnu 2004 soutěž pro

všechny věkové kategorie o nejzdařilejšího maskota
knihovny pod názvem „SKŘÍTEK KNIHOMOL“.
Soutěž byla prodloužena do konce měsíce března
2005. Bohužel se do soutěže přihlásilo pouze 10
výtvorů. I tak bylo co hodnotit, soutěžící se snažili a
porota měla nelehký úkol. Nakonec vyhrál skřítek
Marie Merhautové, který se svým provedením líbil nej-
více. Všechny skřítky můžete vidět ve vitríně Městské
knihovny. Knihovna připravila pro vítěze a všechny
zúčastněné soutěžící milé dárky.

Vzhledem k tomu, že se psal duben, měsíc, na jehož konci se při filipojakubské noci pálí
čarodějnice, připravili jsme v knihovně pro děti ČAROTEST HARRYHO POTTERA,
který probíhá od 19.4. 2005 a potrvá do 17.5. 2005. Je to test pro všechny znalce tohoto
studenta čarodějnické školy v Bradavicích. Navíc si mohou děti vyplnit test a zjistit tak 
o sobě, zdali jsou mudlové či naopak vládnou nadpřirozenými schopnostmi. Na nejlepší
znalce čarovědy čekají opět hezké odměny. VVllaaddiimmíírraa  CCiimmpprriicchhoovváá

Vítězný Skřítek Knihomol 
od Marie Merhautové.

XVI. Pouť dobré vůle
v Nejdku 

se uskuteční ve dnech 
25. a 26. června 2005

JoN – „Jde o Nejdek“ pořádá 
druhý výplaz na Křížový vrch
17. května v 17 hod. 17 min. 

Sraz na Rajmanově vyhlídce.
Po schůzce je možný sestup do Galerie

N211, kde v 19:00 začíná koncert
Dialogy s harfou.
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K V Ě T E N
4. – 5. st, čt 17:30, 20:00 PŘÍBĚHY OBYČEJNÉHO ŠÍLENSTVÍ
ČR – Petr (Ivan Trojan) je mladý muž, který už by měl mít život pevně pod kontrolou.
Stále se však, a ne vždy vlastní vinou, ocitá ve víru absurdních situací, které vytrvale
hatí jeho milostný život i původně slibnou kariéru leteckého dispečera. Z navigační
věže spadnul až za volant vysokozdvižného vozíku v letištním překladišti a vztah s milo-
vanou Janou nahradila ponižující role voyera za úplatu šmírujícího sousedy. Jeden
náhodný telefonát a trocha černé magie nezadržitelně rozjíždějí kolotoč komických
situací. Příběh prosycený typickým smyslem pro humor pochází z dílny scénáristy a
režiséra Petra Zelenky (Knoflíkáři, Rok ďábla).
vstupné: 69 + 1Kč 100 minut přístupný

9. – 10. po, út 17:30, 20:00 PAPARAZZI
USA – Bo Lamarie, je nová hvězda hollywoodských akčních filmů. Je atraktivní, má
spořádanou rodinu a každý jeho film se stává hitem. Ovšem za každý úspěch se platí.
V tomto případě ve formě neodbytného fotografa celebrit, který odstartuje hon po
skandálních fotografiích slavné rodiny. Troufalost fotografa a jeho kolegů se neustále
stupňuje, proto je třeba se pomstít a začít jednat…
vstupné: 58 + 1 Kč, ŠUP 84 minut, titulky přístupný od 15 let

13. pá 17:30, 20:00 KREV ZMIZELÉHO
ČR – Výpravná historická podívaná se odehrává během 2. světové války. Děj začíná
milostným příběhem baltského šlechtice Arna von Lieven (Václav Jiráček) a Češky
Helgy (Vilma Cibulková). Arno utíká před sovětskou hrozbou do finské války. V jednom
z bojů je raněn a převezen do německého lazaretu, kde mu Helga zachrání život. Pro-
žívají vášnivou lásku, ale Arno je povolán zpět do válečné hrůzy… Z krátkého vztahu
se Helze narodí dcera Dorli (Ester Geislerová). Právě dítě se pro Helgu stává jediným
smyslem života. Musí svou dceru chránit a pokusit se přežít navzdory útrapám složité
doby… Režisérem tohoto snímku je Milan Cieslar.
vstupné: 69 + 1Kč 126 minut přístupný od 15 let

16. – 17. po, út 17:30, 20:00 SKŘÍTEK
ČR – Vesnická rodina, kterou známe z filmu Cesta z města se přestěhovala za lepším
do malého města. Otec (Boleslav Polívka) pracuje jako řezník v masokombinátě, matka
(Eva Holubová) je zaměstnána jako pokladní v supermarketu. Jejich dcera chodí na zá-
kladní školu a syn studuje střední potravinářské učiliště, neboť otec z něho chce mít
také řezníka. Otec na výchovu nestačí, zejména když je váben mladou sličnou řeznicí,
ke které vzplane chtíčem nezřízeným. Ať se matka snaží sebevíc, manžel o ni zcela ztrá-
cí zájem a nakonec se přestěhuje k řeznici na ubytovnu. A tak matka kuje pomstu! A aby
toho nebylo málo, motá se tu ještě jakýsi skřítek, který vylezl z lesa a veškeré vážné situ-
ace obrací v absurditu a humor… To vše v komedii, kterou režíroval Tomáš Vorel.
vstupné: 69 + 1 Kč, ŠUP 85 minut do 12 let nevhodný

24. út 17:30, 20:00 KOUSEK NEBE
ČR – Příběh tohoto filmu vypráví o lásce, přátelství a soudržnosti, která pomáhala
důstojně přežít v nejtěžších dobách. Ve zdech komunistického kriminálu 50. let se
odehrává příběh křehké lásky dvou mladých lidí. Přestože historické reálie by tomu
mohly napovídat, není Kousek nebe politickým plakátem, ale v první řadě milostnou
romancí, která ukazuje, že láska si najde cestu všude a i za těch nejdramatičtějších
okolností. Prudká povaha a neodbytný pocit vzdoru vůči všemu, co se děje kolem
nás, přivedly Luboše na lavici obžalovaných. Výrok soudu je jednoznačný a trest
dlouhý a těžký. Film režíroval Petr Nikolaev.
vstupné: 65 + 1Kč 88 minut přístupný

26. – 27. čt, pá 17:30, 20:00 ROMÁN PRO ŽENY
ČR – Tato inteligentní romantická komedie založená na originální komice, vtipných
dialozích a jímavém lidském osudu byla natočena podle knihy Michaela Viewegha. Je
to příběh dvou žen: dvacetileté Laury (Zuzana Kanóczová), která pracuje v redakci
dámského týdeníku Vyrovnaná žena, a její ovdovělé matky, tlumočnice a překladatel-
ky Jany (Simona Stašová). Obě ženy hledají toho pravého, ale stále se jim to nedaří.
Jana, která kdysi chodila s jedním Čechem, a proto „typické“ Čechy upřímně nesná-
ší, marně hledá svého vysněného cizince a útrapně odolává tragikomické dvornosti
dobráckého souseda Žemly (Miroslav Donutil). Laura se po dvou vztazích zamiluje do
čtyřicetiletého Olivera (Marek Vašut), který je zaměstnán coby kreativec v reklamní
agentuře. Film natočil Filip Renč, režisér úspěšného filmu Rebelové.
vstupné: 72 + 1 Kč 100 minut přístupný od 15 let
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Filmy označené ŠUP jsou širokoúhlé.
Více informací na http://www.kinoserver.cz
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